

虽过立秋高温仍在持续 邻居下地干活中暑险丧命

说说大小事
聊聊烦心事
侃侃新鲜事

138600110

东游记：
时令虽然已经过了立秋，但秋老虎可不是好惹的，这段时间气温还是居高不下。

主持人：
是的。虽然立秋标志着秋季的开始，但季节的转换并不是一蹴而就的，高温可能还会持续一段时间。

东游记：
前几天，我邻居冒着高温在地里摘白香瓜，一干就是两个多小时。大汗淋漓的他觉得有点虚脱，就回家洗了个澡。

主持人：
洗完澡有没有觉得好些？

东游记：
原以为洗完澡休息一下就会恢复，但他还是不停冒汗，刚换的

衣服又被汗湿透，身体也越来越乏力，并出现呕吐的症状。

主持人：
去医院了吗？

东游记：
邻居随即前往村里的诊所输液，但身上不适的症状并未缓解，家人将他送到城区医院挂了急诊。

主持人：
医生怎么诊断？

东游记：
检查后发现，邻居存在高热和肾、循环等多脏器功能衰竭，诊断其为运动性中暑。

主持人：
现在情况怎么样？

东游记：
经过3天治疗，他各项指标才逐渐好转，但仍要在ICU进一步治疗。

主持人：
每年夏季，医院都会接诊不少中暑病人。

东游记：
是的。邻居中暑是由高温环境引起的，患病后会出现体温调节中枢功能障碍，从而引发全身多脏器功能衰竭的症状，死亡率非常高。我想提醒大家，虽然已过立秋，但气温还是很高的，大家要注意防暑降温。

主持人：
嗯嗯。一旦出现中暑症状，要将其迅速从高温环境转移到阴凉通风处休息，并喝一些含盐分的清凉饮料，如果体温升高，可用湿毛巾或冰袋冷敷头部、腋下，如出现昏厥等重症中暑症状，要及时送医院救治。

七旬老人街头摔倒 好心路人出手相助

蓝了半天：
我爷爷独自出门不小心摔倒了，头破血流，幸亏好心路人出手相助。

主持人：
说说具体情况。

蓝了半天：
我爷爷70多岁了，他平时喜欢到处溜达，经常大清早出去，到大中午才回家。

主持人：
都是他自己一个人出去的吗？

蓝了半天：
是的。虽然年龄有点大，但因为身体挺好的，所以家里人也由着他。就在几天前，独自出门的爷爷出事了。

主持人：
出什么事了？

蓝了半天：
可能天气比较热，爷爷感觉头晕，走楼梯时摔倒了。

主持人：
摔得严重吗？

蓝了半天：
这一摔麻烦有点大，磕破了头，脸上全是血。

主持人：
有好心人过来帮忙了？

蓝了半天：
嗯。之前，有报道说，老人摔倒了，人家都不敢去扶。爷爷自己也慌了，坐在路边不知该怎么办。爷爷刚坐下，就有个男子过来关切地问他怎么了。

主持人：
为这位好心人点赞。

蓝了半天：
是的。这位男子从旁边超市买了一条白毛巾，帮爷爷捂住伤口止血，又帮忙打电话联系到我爸。我爸很快赶到现场，希望男子留个姓名电话，日后好登门感谢，可他只说这是小事，是每个人都会做的事情，拒绝说自己的姓名，更不愿意透露单位等信息。

主持人：
你爷爷伤势怎么样？

蓝了半天：
虽然爷爷看着有点恐怖，好在只是皮外伤，回家拿药止了血，休息一下，就没事了。爷爷天天看《永康日报》，那天帮忙的好心人是个穿黑色圆领T恤的中年男子，希望通过你们，谢谢这位好心人。

买了四个疗程的驱虫药 被吃货老公一扫光

肉垫暖暖：
都说吃货有颗勇敢的心，我那吃货老公居然把四个疗程的药一次性吃完了。

主持人：
是什么药？没看说明吗？

肉垫暖暖：
是驱虫药，理由是味道实在太好了，根本停不下来。这段时间，我发现老公晚上睡觉磨牙越来越厉害，向牙医朋友一打听，说可能是肚子里有虫子，建议先作驱虫处理。

主持人：
驱虫药是哪里买的？

肉垫暖暖：
我七选八选，最后在网上看中了一款驱虫药。虽然价格不菲，但据说口味很好，做成巧克力的模样，味道也和巧克力一样。我想着老公一定会喜欢。下单后，卖家还特意提醒我，家里有小孩的话，药一定要放好，免得当巧克力给吃了。

主持人：
说明口味确实很不错。

肉垫暖暖：
驱虫药很快到了，真的和巧克力很像，一共4个小包装。一个包装6小颗，是一个疗程的量。卖家说，一般吃一个疗程，为了巩固疗程，可以在半个月后再吃6小颗巩固，剩下的可以明年再吃。像我老公这样喜欢吃海鲜的人，卖家建议一年驱虫一次。

主持人：
你和老公说过怎么吃吗？

肉垫暖暖：
我将药给了老公6小颗，其余的放在鞋柜上。第二天晚上，我突然发现药盒空了。大吃一惊，第一个反应会不会是儿子吃了，想想有点不太可能，因为小家伙有点洁癖，黑色的东西不碰的，巧克力只吃白的。把儿子叫来一问，他果然说没有吃。

主持人：
家里还有其他人吗？

肉垫暖暖：
当时我想到的是狗狗。但鞋柜这么高，狗狗根本够不着。正当我为失踪的药片莫名其妙时，老公有点难为情地说出了实情：是我吃的，这药比我平时吃过的巧克力味道都要好，我控制不住，全部吃了。

主持人：
全部吃掉，身体有没有出现什么不适？

肉垫暖暖：
我怕老公身体吃出了什么毛病，让他去医院检查一下，但他坚决不去，我紧张了好几天，好在他没什么事。

主持人：
你老公平时很喜欢吃零食吗？

肉垫暖暖：
是的。老公是个爱吃爱喝的小胖子，标准吃货一枚。街头的酒店排挡，基本吃遍了。哪家有什么拿手菜、特色菜，像自己信用卡的密码一样，他都记得清清楚楚。

车窗上白条 酷似罚单 原来是 张广告单

上北下南：
商家为了打出一则独具个性的广告，真是绞尽脑汁啊。

主持人：
发生什么事情了？

上北下南：
昨天，我约了一个好久不见的朋友，准备带他去我常去的一家咖啡店。在店门口停好车后，我们便进了咖啡店，一聊就聊了好几个小时。

主持人：
商家向你们推销产品了？

上北下南：
不是。眼看时间差不多了，打算跟朋友一起去吃个晚饭。刚走出咖啡店，就看到自己汽车车窗上贴着一张白条，白纸黑字，还盖着红印章。

主持人：
汽车被贴罚单了？

上北下南：
当时我一紧张，以为被交警贴了罚单，连忙焦急地跑过去，走近一看，才发现是一张长相酷似交通罚单的广告单。

主持人：
这张广告单很像罚单？

上北下南：
很像。车牌号、车辆颜色、车辆类型、日期、红印章，这些出现在交通罚单上的字眼，在这张手掌大的纸条上都能找到。单上还写有销售顾问和联系方式等信息，仔细看看，又与罚单不完全相同。

主持人：
这张广告单属于什么类型的广告？

上北下南：
这张广告单叫做“车停太帅告知单”，内容是为一家店的周年店庆活动打广告。

商家采取别具一格的设计，运用幽默诙谐的语言，让一张普普通通的广告单华丽变身。商家把广告单设计成交通罚单，虽然有创意，但是不值得提倡，而且随意张贴广告单容易影响市容市貌。商家要依法打广告，并且保证广告的真实性，不传播虚假信息。